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                                                                                           31 Ιανουαρίου 2023  

 

Ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας αναφορικά με τις σχολικές αργίες 

 

Μετά από παράκληση που απευθύνθηκε χθες, με την ευκαιρία της εορτής των Τριών 

Ιεραρχών και της Ημέρας των Γραμμάτων από τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο Νέας 

Ιουστινιανής και Πάσης Κύπρου και την επιθυμία του να παύσει να είναι η προσωπική 

ονομαστική εορτή του σχολική αργία, προκειμένου να διευκολυνθεί το έργο της παιδείας 

και να κερδίσουμε χρόνο για τη λειτουργία των σχολείων, ο Υπουργός Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας ανακοινώνει ότι εκτιμά ιδιαίτερα αυτή την πρόταση και ότι το 

Υπουργείο τη βλέπει θετικά και θα εξετάσει την εφαρμογή της.   

 

Συγκεκριμένα, το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) προτίθεται να 

ενεργοποιήσει στη συνέχεια τις απαραίτητες διαδικασίες, προκειμένου να γίνουν οι 

σχετικές προσαρμογές και να προταθεί για σχετική τροποποίηση των Κανονισμών 

Λειτουργίας των σχολείων.  

 

Με την ευκαιρία αυτή, το ΥΠΑΝ ανακοινώνει ότι θα προβεί και σε κατάλληλες 

διαβουλεύσεις, προκειμένου να γίνουν οι απαραίτητες σχετικές συνεννοήσεις και 

διευθετήσεις, ούτως ώστε και η Ημέρα των Τριών Ιεραρχών και Εορτή των Γραμμάτων 

να μην είναι σχολική αργία, αλλά οι ανάλογες εκδηλώσεις τόσο για τους Τρεις Ιεράρχες 

όσο και για τη Γιορτή των Γραμμάτων να γίνονται μέσα στο σχολείο και σε σχολικό χρόνο. 

Για τον σκοπό αυτό θα γίνουν οι απαραίτητες διαβουλεύσεις και θα ετοιμαστεί επίσης η 

σχετική νομοθετική πρόταση.  
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Διότι αναγνωρίζεται, κατά γενική ομολογία, ότι θα ήταν ωφελιμότερο αντί εκείνη την ημέρα 

οι μαθητές και οι μαθήτριες να μένουν στο σπίτι ή να διακινούνται σε άλλους χώρους, να 

συμμετέχουν σε κατάλληλες εκδηλώσεις μέσα από το σχολείο τόσο για να εμπεδώνεται 

η σημασία και η αξία των ελληνικών γραμμάτων, όσο και για να τιμάται το έργο και η 

προσφορά των Τριών Ιεραρχών.  

 

Αρμόζει περισσότερο στο σχολείο να τιμά τα γράμματα μέσα από τη λειτουργία του, παρά 

με μια αργία.    


